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Яковлєв Максим Володимирович 
Біографічна довідка  

Директор ГО «Школа політичної аналітики», доцент, кандидат політичних наук, завідувач 
кафедри міжнародних відносин Національного університету «Києво-Могилянська акаде-
мія», в якій має досвід викладання методів суспільствознавчих досліджень на шістьох 
кафедрах. Народився 26-го листопада 1982 р. у м. Донецьк, в якому закінчив із золотою 
медаллю Донецьку спеціалізовану гуманітарну школу № 65, 8-ий клас школи навчався у 
Реальній школі ім. Германа Фріба (Hermann-Frieb-Realschule) та в українському інтернаті 
«Рідна школа» у м. Мюнхен, Німеччина. У Могилянці здобув базову освіту з соціології зі 
спеціалізацією в соціальній роботі (диплом бакалавра, 2003 р.), після другого курсу про-
ходив річну практику-стажування як волонтер-соціальний працівник у Данський христи-
янській місії в рамках програми Європейської волонтерської служби, у м. Фредерісія, Да-
нія. У 2005 р. здобув диплом магістра порівняльної політології в Києво-Могилянській ака-
демії, в якій того ж року вступив до аспірантури. Кандидатську дисертацію на тему 
«Явище інституційного ізоморфізму у процесах демократичної трансформації постсоціа-
лістичних держав (теорія питання)» захистив в Інституті політичних і етнонаціональних 
досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України у 2010 р. Навчався та стажувався в Оксфордсь-
кому університеті, Єнському університеті ім. Ф. Шиллера, Ерфуртському, Веймарському, 
Маастрихтському університетах, у Могилянці майже 11 років координував спільний осві-
тній проєкт з Університетом ім. Фридриха Шиллера, м. Єна, Німеччина 
Викладав методологічні та дослідницькі курси у Будапештському економічному, Брати-
славському, Гельсінському університетах, Університету Ґлазґо. Поліглот, захоплюється 
іноземними мовами, оперою та сучасним мистецтвом, практикує йогу. Коментує актуа-
льні суспільно-політичні події в Україні та світі. Викладає в Українській академії лідерс-
тва, «Культурному проекті», займається перекладом науково-популярної літератури, зок-
рема колективну монографію з німецької мови під редакцією М. Яхтенфукса і Б. Колер-
Кох «Європейська інтеграція», науково-популярний світовий бестселер нобелівського ла-
уреата Даніеля Канемана «Мислення швидке та повільне», працю Еріха Фромма «Втеча 
від свободи», зі шведської мови популярні книжки Томаса Еріксона «В оточенні психопа-
тів», «В оточенні поганих начальників», дві п’єси шведських драматургів Августа Стрін-
дберга («Ерік ХІV») та Ларса Нурена («Війна»), що були поставлені українською мовою в 
перекладі М. Яковлєва на сцені Національного академічного драматичного театру ім. 
Івана Франка. Його коло наукових інтересів охоплює методи та методологію пізнання й 
дослідження соціальної реальності, суспільно-політичні перетворення на пострадянсь-
кому просторі, концептосфери міжнародних відносин та політичної науки, міждисциплі-
нарні лінгвістично-політологічні дослідження.   
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